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  الاسم :.........                             في مادة الرȂاضǻات    الامتحان النصفي                             ل
             600الدرجة:       ) B( نموذج       )2020-2019( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                          

  
  )درجة لكل سؤال 40( :الآتية ثلاثبي عن الأسئلة اليأولاً : أج

[على  المعرّفلتاǼع ا fلȞǽن :السؤال الأول  , 2] ]0, [    انيǽخطّه البC  : ل المجاورȞالمرسوم في الش   
 ع  ماǼة التاǽنهاfفهȄ؟المفتوحة  عند أطراف مجموعة تعر    

        لخطّه البǽاني. الشاقولي همستقǽم مقارȃثمّ استنتجي معادلة   
  احسبي( )
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 م المقارب كتبياǽاني في جوار المائل معادلة المستقǽلخطّه الب  .  
  ȑأوجد( 2)f   .وهلf  2اشتقاقي عند؟ عللي إجابتك.    
  احسبي( 2 )f  .واستنتجي مجموعة حلول المتراجحة( ) 0f x   

    
    : ثانيال السؤال

ABCDEFGH عّبȞم  ȑساوǽ 4طول ضلعه  .  
  M من  نقطة[ ]AH  Șّ3تحق
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]نقطة من  Nو   ]DB  Șّ3تحق

4
DN DB
 
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  .  
 ات النقطتینǽإحداث ȑأوجدM وN .  
 لتكنI  منتصف[ ]AD وJ  منتصف[ ]HB  وO  منتصف[ ]MN .  

      ȋأثبتي أنّ النقاI وO و J    . تقع على استقامةٍ واحدة  
     
   : ثالثالسؤال ال

2  الآتǽة : عادلةالم حلّي        6 0x xe e       
  )رابعلل 010و  و الثالث من الأول والثانيلكل درجة  60( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل

)المستوȑ العقدȑ يفالتمرين الأول    ; , )O u v
  .  

لتكن الأعداد العقدǽة :    
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  . EFGثمّ استنتجي نوع المثلث  

 مجموعةال يمثّل   وّنةȞمنالم ȋالنقا( )M zȘّ5 المساواة :  التي تحق
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  . تنتمي إلى  Fوتحقّقي أنّ النقطة     

,2[التاǼع المعرّف على  fلȞǽن  :التمرين الثاني  [  : العلاقة Ș1وف
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 ادرسي تغیّراتf  ونظّمي جدولاً بها  
  ّللمعادلةأثبتي أن( ) 0f x   ًحلاً وحیدا  Șّحقǽ]2, 3[   .  
 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة  
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   :التمرين الثالث 
,0]المعرّف على fللتاǼع  الخط البǽاني CلȞǽن        [  : Șوف( ) cosf x x   
  عǼة اشتقاق التاǽادرسي قابلf عند الصفر واكتبي معادلة نصف المماس للخطC  0في نقطة منه فاصلتهاx  .  
  احسبي( )f x 0[على المجال, [ .  
  

   : رابعالتمرين ال
 حلّي في : ةǽ2 المعادلة الآت 2 5 0z z   .  
 معلمٍ متجانسǼ في مستوٍ محدث( ; , )O u v

  ȋلدینا النقاA  وB  وC  وD  : ةǽالتي تمثّلها الأعداد العقد  
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  . ȑل الجبرȞالشǼ ثمّ استنتجي أنّ المثلّثABC  قائم.  

 ز الدائرة المارة برؤوس المثلّثȞعیّني مرABC  واستنتجي أنّ النقطةواحسبي نصف قطرهاD   . تنتمي لهذه الدائرة  
  

  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  
E : المسألة الأولى  ABCD هرم قاعدتهABCD  ȑساوǽ ع  طول ضلعهȃ3مر  .  

 ( )EA على ȑعمود( )ABCD  6حیثEA   ولتكن ،O . عȃّالمر ȑنقطة تلاقي قطر  
Ǽ1اختǽار معلمٍ متجانس 1 1
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اتǽعیّني إحداث   ȋالنقاB وC  وD   وE  . في المعلم المعطى  
  احسبيEO BD

   ماذا تستنتجین ؟ واحسبي مساحة المثلث .DBE .  
 نȞǽلG ز ثقل المثلثȞمرECD  .    
    (a ات النقطةǽعیّني إحداثG ات الأشعة يثمّ احسبǼȞمر BE
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    (b مǽأثبتي أنّ المستق( )BE  ȑالمستو ȑیواز( )AGO  .  
  ّالمثلث من الملاحظ أنACD قائم فيD  .أوجدȑ الم ȋد من دوران الضلع لّ و تمعادلةً للمخرو[ ]AC  حول( )Ay.  
  

    :المسألة الثانية 
]0,1[المعرّف على المجال  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن      ]1, [  : Ș1 وف

( )
ln

f x
x x




   
 ع احسبيǼات التاǽنهاf فهأعندȄاني طراف مجموعة تعرǽم مقارب أفقي أو شاقولي لخطّه البǽل مستقȞ واستنتجي معادلة    
 ادرسي تغیّراتf . اً مبیّنة نوعها ونظّمي جدولاً بهاǽة محلǽمته الحدǽودلّي على ق .  
 ارسميC   .  
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  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................
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